

Увлекательный экшен Stellar Blade от корейской студии Shift Up с красивыми женскими персонажами вышел в конце прошлого месяца. Проект моментально покорил сердца многих геймеров, не только благодаря откровенным костюмам, но и из-за глубокой боевой системы и интересного сюжета. Экшен заслуженно получил высокие продажи и отличные оценки на старте. А теперь успех Stellar Blade был закреплен выбором игроков в апреле.

Каждый месяц игровое подразделение PlayStation проводит опрос среди своих пользователей о лучших релизах. Так, в марте главной игрой стала Dragon's Dogma 2, несмотря на некоторые проблемы с производительностью. В апреле выбор геймеров стал еще более очевидным. Большинство пользователей проголосовали за Stellar Blade.

Теперь можно считать, что корейский экшен получил свою первую награду. Stellar Blade удостоилась звания "Выбор игроков" за апрель 2024 года. Этот титул вряд ли можно сравнить с итогами года, но хочется верить, что это лишь первая награда среди многих других.

Напомним, ранее энтузиасты поделились своими наблюдениями о модели груди главной героини и рассказали о нецензурных версиях нарядов.